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3z—-2y =4

Exercice 3 : On consideére le systeme suivant : 2z +y =5

En interprétant graphiquement chacune des équations, justifier que le systeme admet une
unique solution. Que représente cette solution ? Préciser la solution.
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Systemes

Excercice 4 @ Résoudre les systémes.

1 fr+2y =2 3 drx—6Gy =18
i e+6y =4 . o— 2y =06

5 6x+2y =9
i 2x —y =-3
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Systemes

) acm

Le couple solution du systeme
est :

—X)+y =13
4x+5y =11

a.(0+13) b.CH"12) ¢ d.(%;l)
P A1 O*+y:=6

) Resoudre de téte ce systeme
d’équations en choisissant la méthode
la plus adaptée.




@ Résoudre de téte ce systeme
d’équations en choisissant la méthode
la plus adaptée.

a-b =0
2a-b =7 L2 LA



Systemes

@ Résoudre de téte ce systéme
d’équations en choisissant la méthode
la plus adaptée.

b. -
—3a+7b =17

@ Expliquer ce que I’on peut déduire de cette
capture d’écran du logiciel de calcul formel.

resoudre([x+6y=12,7x+18y=-84],[x,y])
o (-30 7)
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@ Expliquer ce que I’'on peut déduire de cette
capture d’écran du logiciel de calcul formel.

resoudre([2x-3y=12,-2x+3y=24],[x,y])
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m Expliquer ce que I’on peut déduire de cette
capture d’écran du logiciel de calcul formel.

resoudre([x-2y=4,-3x+6y=-12],[x,y])
(x 3(-x+4)
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Systemes

m Associer au couple de droites (d4) et
(d,) ci-dessous les coordonnées du point

d’intersection correspondant.

a.(dy) :y=x-2 (dy) : y = 3x.
Points
1 (3+12) 2. (=S
(=3+-12) 4.(3;=1r
5 /Aa/ﬁ’ 6. (3:-12

m Associer au couple de droites (dq) et
(d,) ci-dessous les coordonnées du point

d’intersection correspondant.

b.(d):y=2x-6 et (dy:x

-3.

N e

3 Points
11819 2. (-1+=3)
3.(-3;-12) 4. (3;
5. (3+1) 6.(3:17)




m Associer au couple de droites (d4) et
(d,) ci-dessous les coordonnées du point

d’intersection correspondant.

C. (dl) y——3x+ 3 et (dz) y

j@+9.

Points
1. {E5D; 2. (-1;=3)
3. (-3;-42y 4.(3 ;-1
5.3+1) 6.(3: 10—

m Associer au couple de droites (d4) et
(d,) ci-dessous les coordonnées du point

d’intersection correspondant.

d.(dq):y=-1 et (dy) : x=3.
Points
1.(3:19) 2. (-1 -3)
3.(-3;-12) 4. (3;-1)
.13 ; 1) 6. (3;-12)

m Associer au couple de droites (d4) et
(d,) ci-dessous les coordonnées du point

d’intersection correspondant.

e.(d):=x+3y=0 et (dy):2x+3y-9=0.

Points
1. (>3712) 2. (-1+=3)
3. -37-12) 4. (3.4
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3.(-37-12) 4.3 47

5. (S 6. (317




